

Autolift GmbH · Aubergstraße 27 · 5161 Elixhausen, Austria

Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) der Autolift GmbH

1. Geltungsbereich

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für alle Lieferungen, Leistungen und Angebote der Autolift GmbH, Aubergstraße 27, 5161 Elixhausen, Österreich. Abweichende, entgegenstehende oder ergänzende AGB des Kunden werden nicht Vertragsbestandteil, es sei denn, ihrer Geltung wird ausdrücklich zugestimmt.

2. Vertragsschluss

Der Vertrag kommt durch schriftliche Auftragsbestätigung der Autolift GmbH zustande. Angebote sind freibleibend und unverbindlich.

3. Preise und Zahlungsbedingungen

Alle Preise verstehen sich netto zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Zahlungen sind innerhalb von 30 Tagen ab Rechnungsdatum ohne Abzug zu leisten. Skontoabzüge bedürfen einer gesonderten Vereinbarung.

4. Lieferung und Lieferzeit

Liefertermine sind nur verbindlich, wenn sie schriftlich vereinbart wurden. Die Einhaltung der Lieferfrist setzt die rechtzeitige Erfüllung der Vertragspflichten des Kunden voraus.

5. Gefahrenübergang

Die Gefahr geht mit Übergabe der Ware an den Spediteur oder Frachtführer auf den Kunden über. Verzögert sich die Versendung aus Gründen, die der Kunde zu vertreten hat, geht die Gefahr bereits mit der Mitteilung der Versandbereitschaft über.

Autolift GmbH Bank Raiffeisenlandesbank Oberösterreich AG

Aubergstraße 27 IBAN AT58 3400 0780 0444 3537

 5161 Elixhausen, Austria
 BIC
 RZOOAT2L

 Tel
 +43 662 45 05 88
 UID
 ATU 61 93 01 38

 Fax
 +43 662 45 05 88-18
 FN
 267231m

Mail office@autolift.info CEO Dkfm. Ing. Johannes Nestel-Eichhausen



6. Eigentumsvorbehalt

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der Autolift GmbH. Der Kunde ist verpflichtet, die unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren pfleglich zu behandeln.

7. Gewährleistung und Mängelrüge

Offensichtliche Mängel sind innerhalb von 10 Tagen nach Empfang der Ware schriftlich anzuzeigen. Bei berechtigten Mängelrügen erfolgt nach Wahl der Autolift GmbH Nachbesserung oder Ersatzlieferung. Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen.

8. Haftung

Die Haftung der Autolift GmbH ist auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit beschränkt. Für leichte Fahrlässigkeit haftet die Autolift GmbH nur bei Verletzung wesentlicher Vertragspflichten und beschränkt auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden.

9. Datenschutz

Die Autolift GmbH verarbeitet personenbezogene Daten des Kunden zum Zweck der Vertragsabwicklung und unter Beachtung der gesetzlichen Bestimmungen. Der Kunde hat das Recht, Auskunft über die gespeicherten Daten zu verlangen und ggf. deren Berichtigung oder Löschung zu fordern.

10. Erfüllungsort und Gerichtsstand

Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag ist der Sitz der Autolift GmbH in Elixhausen bzw. das örtlich, sachlich und inhaltlich zuständige Gericht. Es gilt das Recht der Republik Österreich.

11. Schlussbestimmungen

Änderungen und Ergänzungen dieser AGB bedürfen der Schriftform. Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein oder werden, bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen unberührt.